
 

 

Edward Rutherfurd: Dublin 

Az alapítás 

…újra Rutherfurd. Újra egy B32-es tégla méretű és súlyú könyv, amit sajnos néha le kellett, hogy tegyek, nem 

gyúrtam eleget karizomra.  Újra egy történelmi-családregény. ( Akik esetleg olvastak már könyvajánlómat, 

tudhatják, hogy ezek a kedvenceim) 

„1500 év történelme egy kötetben”. Írországé, Dubliné. Rutherfurd mint mindig, most is nagyon alaposan 

utánajárt a történelmi tényeknek, több száz könyvet olvasott el hozzá, nagyon sok történész véleményére 

hagyatkozott. 

A regényben megismerhetjük az ír misztikumot, részesei lehetünk a druidák, kelták, vikingek megjelenésének a 

szigetországban.   Olvashatunk Szent Patrikról, akinek Írország a kereszténységet köszönheti, és amelynek 

hatására az eddig széthúzó törzsek lassacskán kezdenek egységet alkotni. 

De a történelem újabb fordulatot vesz, Anglia kihasít egy darabot a Zöld Szigetből, és ezzel a protestáns hitet is 

terjeszteni kezdi. A két ország két nagy háborút vív meg egymással. 1536-ban Vlll. Henrik Írország királya lesz, 

és ezzel kezdetét veszi a hosszú évszázadokon át tartó ír katolikus – protestáns ellentét. 

A regény itt ér véget (pontosabban Szent Patrik elveszett botjával) de mindezek a száraz történelmi tények egy 

nagyon izgalmas, fordulatos történetbe vannak foglalva. Bölcs és kevésbé bölcs királyok, kereskedők, okos 

asszonyok, csempészek, véráldozatot bemutató druidák, nagy szerelmek, mind bele vannak szőve Írország és 

Dublin történetébe.  A családok, melyeknek a sorsát a regény végigköveti, a képzelet szülöttei, de a történelmi 

háttér nagyon alapos, hiteles. 

Nagy segítséget nyújt a rendkívül hosszú és szerteágazó történet megértéséhez, hogy a könyvben több 

térképet, és az elég bonyolult ír nyelv megértéséhez és kiejtéséhez mutatókat, és egy részletes családfát is 

találunk. 

A regény folytatása: Írország ébredése.  

Remélem, kedvet kaptak a könyvhöz. Ne ijedjenek meg a terjedelmétől, megéri elolvasni. 

…és egy utolsó megjegyzés, Rutherfurd ugyan angol születésű, de hosszú évek óta Írországban él. 

 

Jó olvasást kívánok: Mócsán Krisztina, könyvtáros 
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